

В честь 74 годовщины Победы в Великой Отечественной войне состоялся товарищеский турнир по футболу



Товарищеский турнир по футболу, посвященный 74 годовщине Победы в Великой Отечественной войне состоялся между командами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России, следственного управления Следственного комитета России по Новосибирской области и Пятым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета России.

Команды играли с большим азартом и желанием победить. Никто не хотел уступать, но, несмотря на это матчи прошли в честной спортивной борьбе. На футбольном поле царил атмосфера дружбы и взаимопонимания.

Поздравляем команду следственного управления Следственного комитета России по Новосибирской области занявшую в турнире 1 место, желаем дальнейших успехов и спортивных достижений.

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537424>